

汽车运输

第 1 期

2018 年 1 月

本期内容提要：

- * 市汽运总公司：全面提升党建 引领企业发展
- * 市长叶露中视察市汽运总公司客运南站
- * 市汽运总公司召开 2018 年信息宣传工作专题会议

市汽运总公司：全面提升党建 引领企业发展

2018，新的一年，新的思想，新的征程。作为国有企业，市汽运总公司将深入学习贯彻党的十九大精神，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，全面提升党建工作执行力，为实现 2018 年经营目标任务保驾护航，为企业健康稳定发展提供强有力的组织保证。

建强组织体系。针对国有企业点多线长的现状，结合各岗位实际，找准基层党建工作薄弱环节，明确党组织设置方式、职责定位和管理模式，筑牢党建基石，提高队伍执行力。

加强思想教育。紧抓党员日常管理，通过“三会一课”锤炼党性，让基层党组织成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。把解决思想问题同解决实际问题结合起来，多做得人心、暖人心、稳人

心的工作，真正做到服务职工群众、依靠职工群众。

落实从严治党。坚持党的领导，加强党风廉政建设，严肃党内政治生活，完善党内监督，推动全面从严治党落实落地。坚持把纪律和规矩挺在前面，持之以恒落实中央八项规定精神，营造风清气正的工作氛围。

筑强基础保障。选优配强基层党组织书记，加强党员干部的学习培训，提高能力素质和履职本领。注重加强党务干部选拔培养，从党务干部中选拔和培养企业经营管理干部。把党建经费纳入企业预算，从管理费中列支，使党务工作经费有制度化的开支渠道，确保党建工作有人干事、有钱办事、有为有位。

（党办）

市长叶露中视察市汽运总公司客运南站

1月14日上午，市长叶露中、常务副市长陈家本等一行莅临客运南站检查指导工作，市政府副秘书长、规划局局长杨春林，市交通运输局局长李卫东、副局长江善林，市汽运总公司总经理高大林等陪同。

在客运南站，叶市长一行先后查看了售票大厅、安检入口、候车大厅、车辆待发区等区域，询问了解了客运站日常相关工作，并听取了总经理高大林关于客运站安全生产、文明创建等工作情况汇报。

叶市长对我司客运站在谋求自身发展的同时，主动承担社会责任，展示六安美好形象的举措给予了肯定。叶市长指出，临近春节，客流量逐渐增大，要注重安全管理，科学调配运力，切实将各项安全措施落实到位，确保旅客出行平安有序温馨。

叶市长强调，火车站改造工程即将完工，相关客运旅游、城市公交、城乡公交、出租车等配套建设要统筹规划，加快进度。要建立畅通无阻

的旅客换乘机制，以解决群众最关心、最直接、最现实的交通出行问题。客运站作为我市道路旅客运输枢纽中心，要服从大局，积极配合，努力提升客运站整体服务功能，积极打造文明城市窗口形象。

（党办）

市汽运总公司召开 2018 年信息宣传工作专题会议

为进一步加强总公司信息宣传工作，推进信息宣传报道工作制度化规范化，更好的展现企业文化，彰显企业特色，树立良好的企业形象。元月 10 日下午，总公司召开了 2018 年度信息宣传推进会，总经理高大林主持会议，工会主席幸敬满、纪委书记谢友顺、机关处室负责人、所属各单位分管领导及全体信息员参加了会议。

会议首先就各单位 2017 年度信息报送及采用情况作了通报，对总公司 2017 年度信息宣传工作开展情况进行了分析。随后，纪委书记谢友顺在肯定我司 2017 年度信息宣传工作取得成绩的同时，就下一步重点工作作了部署和强调。谢书记强调，思想上要高度重视，工作上要积极主动，要在加大报送数量的同时，注重撰写质量。要采取多元化的宣传方式，紧抓重点、热点和亮点，及时、真实、准确地进行宣传报道。要真正做到对外宣传工作、弘扬正气，提升企业良好形象，对内统一思想、振奋精神，增强员工凝聚力战斗力。

总经理高大林就贯彻落实会议精神作了重要讲话。高总要求，一是各单位领导要高度重视，充分认识政务信息和宣传报道的重要性。二是进一步明确分工、细化任务，努力形成“层层落实、人人参与”的良好氛围。三是健全完善信息宣传工作制度。要进一步加强信息员队伍建设，多方位畅通工作渠道，建立健全奖惩激励机制，落实信息宣传工作季度

通报和年度表彰机制。

高总强调，各单位要把信息宣传工作放在整体工作的重要位置，多关注、多过问、多督促，多措并举促进信息宣传工作有效开展。各信息员要增强责任意识，加强自我学习，多留意、多收集、多思考，高标准高质量完成各项工作任务。全司上下要齐心协力、群策群力，共同推动信息宣传工作再上新台阶。

会议还就我司信息宣传工作的重、难点环节展开了讨论，并征求了参会同志们的意见和建议。

（党办）

市汽运总公司党委召开中心组理论学习

元月15日上午，总公司党委结合中心组理论学习，组织观看了专题警示教育片《巡视利剑》，总公司领导班子成员、所属各单位领导、机关处室负责人参加学习。

会议认为，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央将巡视工作摆在更加突出和重要的位置，保持反腐败高压态势，十八届六中全会将全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，将巡视作为党内监督的战略性制度安排，有效破解自我监督的难题，真正成为管党治党的利器。该片以众多落马官员现身说法的方式展开，自我陈述的过程确实催人警醒、发人深思，凸显了巡视的利剑作用，具有强烈的教育意义和警示作用。

会议要求，要深入学习领会专题片《巡视利剑》的精神，并以此指导实践、推动工作、规范行为。一是要严格落实党风廉政建设责任制和“一岗双责”，党员干部要带头做好廉洁自律，加强党性修养和作风养

成，稳扎稳打推进党风廉政建设各项工作；二是要从严从实抓好信访维稳工作，各单位要提高认识，强化措施，加大疑难信访问题化解力度，强化源头防控，保稳定、护安全、促和谐；三是要进一步加强效能建设，转变工作作风，提高工作效率，形成自我管理、群众监督、考核评估的长效机制。

(党办)

汽车客运总站联合公交分局开展反恐防范宣传教育活动

为深入宣传反恐防范意识，保障车站和谐稳定发展，元月10日，汽车客运总站联合公交分局，在站前广场和候车大厅集中开展反恐防范宣传教育活动。

此次活动以“全民反恐防恐、共筑美好家园”为主题，车站员工与公安民警在站前广场设立现场宣传点，向过往旅客发放《公民预防恐怖活动行为指南》、《反恐防范知识小手册》、《群众举报涉恐涉暴线索奖励办法》等宣传资料，对公民反恐怖防范知识进行了大力宣传。此外，车站还组织安全专业人员现场接受旅客咨询，解答旅客疑问。

此次宣传教育活动取得了显著成效，激发了广大旅客和驾乘人员参与反恐防恐的热情；提高了公众安全防范和应急救援意识；提升了公众紧急情况下自救互救、报警、逃生的方法；增强了大家在发现可疑人员、迹象是要配合警方反恐防恐的积极性与自觉性，营造警民联动、共建共防、全民参与的反恐防范氛围。

(客运总站 罗玲)

高度重视、严格执行、将六安市城区限制燃放烟花爆竹工作落

到实处

为扎实推进六安市城区限制燃放烟花爆竹工作的开展，确保限放工作落到实处，取得实效，按照《六安市城区限制燃放烟花爆竹工作实施方案》，《六安市城区限制燃放烟花爆竹工作宣传方案》及朱潘杰副市长关于落实城区烟花爆竹限放要求，我司高度重视，于元月10日，在汽车客运南站前广场和候车大厅开展限放宣传教育活动，现场设立宣传点，通过电子屏滚动播放宣传内容、向旅客发放“限放烟花炮竹、共建六安文明城市”等宣传资料、提高了市民的安全防护意识，起到了很好的宣传效果。

(安全处 倪海燕)

加强信息宣传 打造企业形象

元月11日上午，一客公司召开了班子扩大会议，会上，党总支书记徐兵传达了2018年总公司信息宣传专题会会议精神，对2017年一客公司政务信息情况给予通报，并对2018年政务信息工作做了部署和要求，各部门要高度重视，分管领导要安排好落实好，加大宣传力度，注重信息的时效性和真实性，要把政务信息工作当做企业管理基础性工作来做，使政务信息成为公司与业主、职工之间沟通交流的平台，能更好的推动企业工作，宣传企业文化，营造安全和谐的良好氛围，不断完善加强信息共享，使企业更加朝气蓬勃，努力打造企业新形象。

(一客 李琼)

市医保中心领导莅临康运医院检查指导工作

元月 11 日，市医保中心医保管理科科长高国标及督查组一行莅临康运医院检查指导工作。

督查组人员现场查看了我院病房环境，并对病人住院期间生活就医等方面情况进行了详细了解，翻阅了病人就医的缴费登记簿，同时登陆医保报销和医院缴费系统对医保内药品的进、销、存等环节工作进展进行了检查和指导。

检查组对我院医保办医保管理、医保病历审核力度和临床医护人员对医保政策的掌握程度给予充分肯定，同时对存在的问题和不足之处也提出了宝贵的意见和建议。

高科长强调，要进一步完善医保住院病人的病历资料，规范检查、用药、缴费和出院报销的流程，对存在的问题和不足积极整改落实到位。

通过此次检查我院领导和工作人员受益匪浅，同时也为今后的工作指明了方向，我院医护人员将在上级主管部门的监督和指导下为病人创造更好的就医环境，提供更加优质的医护服务。

（康运医院 牛璇）

汽运总公司积极参与第四期道德讲堂活动

1 月 12 日下午，六安市交通运输局在海事局二楼会议室举办了主题为“不忘初心，砥砺前行”2017 年第四期道德讲堂活动。我司选送节目李国轩——架子鼓独奏《黄河的吼声》，郭峰、董燕——合唱《想起相爱一家人》受到了广泛好评。

（党办）